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Seniorátní zprávy
V sobotu 31. května proběhla seniorátní akce v Řehlovicích. Ohlédnutí přineseme ve speciálním čísle 
seniorátního zpravodaje. Zde chceme moc a moc poděkovat všem, kteří se akce zúčastnili a finančně ji 
podpořili. Za fin. podporu děkujeme zvláště několika pražským sborům. 
O víkendu 6. Až 8. června se naši mládežníci vydají s batohy na zádech na Minipuťák, který je zavede na 
kokořínsko, více informací najdete na stránkách SOMu. 
Modřanský sbor zve v neděli 15. června  v 10.45 na besedu s Vladimírem Votápkem, analytikem 
mezinárodních vztahů a bývalým diplomatem, na téma: “Rusko - ukrajinská válka na pozadí Trumpových 
kotrmelců”.
Evangelický kostel sv. Klimenta Vás zve na dva červnové koncerty, nejprve to bude v úterý 17. 6. od 19 hodin 
MUSICA IUVENALIS a potom ve středu 18. 6. od 19.30 smíšený pěvecký sbor Post Scriptum. Vstupné je v 
obou případech dobrovolné. 
V pátek 20. června od 18 hodin Vás pražský SOM zve na Grilovačku, která proběhne na farní zahradě 
kobyliského sboru, více informací najdete na stránkách SOMu. 
Strašnický sbor zve ke společnému putování po stopách českých exulantů do Ochranova. Trasa: Praha - 
Mladá Boleslav – Herrnhut/Ochranov - Berthelsdorf - Praha. Termín je sobota 21. června 2025. Více na 
seniorátních stránkách.
Rovněž v sobotu 21. června 2025 se spolu s radotínským sborem můžete vydat po stopách české reformace. 
Více informací najdete na seniorátních stránkách.
Zveme Vás na červnovou rekreaci seniorů v Chotěboři, která se uskuteční ve dnech 14. až 22. června 2025. 
Heslem akce je “Toužíme v lásce žíti stále...“

V týdnu od 25. do 31. srpna Vás zveme na křesťanské meditace, které budou probíhat na zahradě FS Žižkov II
vždy od 8.00 a 20.30. Na církevní příslušnosti nezáleží. Hlásit se můžete přes email 
krestanskemeditace@seznam.cz.
Pražský ochranovský sbor srdečně zve v sobotu 27. září od 10 hodin na Festiválek na Rektorské ulici. Jedná 
se o již tradiční sousedské posezení, kde jsou podávána jídla z Ukrajiny, Turecka, Koree aj. Festiválek je také 
součástí akcí, které tematizují slučování seniorátů. Pražský ochranovský sbor bude součástí nového 
Pražského seniorátu. 
Nedělková neděle proběhne 28. září 2025, připravuje Lenka Ridzoňová, Radka Hojková a další, podrobnosti 
najdete včas na nšem webu. 
Pokud chcete inzerovat ve Zpravodaji či na seniorátním webu, pište na adresu 
prazsky-seniorat@evangnet.cz. Web aktualizujeme každou středu.
Evangelický sbor U Klimenta

Pražské sbory Vinohrady, Vršovice Žižkov I. a II. budou během letních prázdnin slavit nedělní bohoslužby 
společně. Rozpis bohoslužeb sledujte na jejich webech.
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Pražský německý evangelický sbor hledá pro čas nedělních dopoledních bohoslužeb v kostele sv. Martina ve 
zdi pomocného kostelníka či kostelnici. 
Kontakt: ev.prag@gmail.com.

Inzerce

 upozorňuje, že z důvodu rekonstrukce kostela budou bohoslužby v červenci a
srpnu probíhat na faře ve 3. patře.
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Ohlédnutí za Nocí kostelů

V závěru května proběhla tradiční 
Noc kostelů, do níž se zapojilo 
celkem 22 sborů našeho seniorátu. 
Díky přehlednému souhrnu od Emy 
Pospíšilové 
a atraktivnímu grafickému 
zpracování od Huga Ševce měli 
členové našich sborů možná vůbec 
poprvé možnost pohodlně se 
seznámit s programem, který byl 
připraven v jiných sborech. 
Vnímáme to jako takový první krok 
směřující k většímu zviditelnění a 
vzájemné podpoře našich sborů, 
které byly dosud poněkud utopeny v 
záplavě katolické hegemonie. 
Přestože řada návštěvníků jistě 
chodí na Noc kostelů především 
kvůli architektuře a kulturnímu 
programu, přičemž v tomto směru 
mají naše sbory rozhodně co 
nabídnout, přece jen by bylo dobré 
nezapomínat ani na duchovní 
stránku. Noc kostelů se totiž zdá být 
skvělou příležitostí k šíření 
informací o evangelické zbožnosti. 
Naneštěstí tuto šanci dosud příliš 
nevyužíváme, což by nás mělo vést k 
zamyšlení, 
co bychom v tomto směru mohli do 
budoucna zlepšit. Pro začátek by 
mohl stačit nějaký malý letáček, 
který by příchozí zájemce seznámil 
se základy naší víry. Pojďme na tom 
společně pracovat, abychom do 
příštího ročníku 
Noci kostelů vstoupili co možná 
nejlépe připravení a abychom našim 
návštěvníkům dokázali kromě 
skvělého programu nabídnout také 
pozvání do naší spirituality.

Foto Řehlovice 2025
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